

En Mayo Celebrarán II Congreso de Enfermería

En mayo del próximo año se celebrará el Segundo Congreso Nacional de Enfermería. El tema central será "Las Nuevas Tendencias de Enfermería y los Aspectos Legales de su Ejercicio".

Anualmente, la Asociación Nacional de Enfer-

meras —ANES— desarrolla esta actividad para hacer una revisión del ejercicio profesional, y ante todo, buscar la superación del gremio.

De acuerdo a la temática del congreso, ANES señala que en las nuevas tendencias de atención de sa-

lud, se le da relevancia a la extensión de cobertura mediante las estrategias de atención primaria y capacitación de la comunidad.

Señalan que a la búsqueda de solución de problemas de salud, utilizando un enfoque epidemiológico,

tecnología apropiada, amplia participación de la comunidad y coordinación interdisciplinaria en el sector salud y con otros sectores socio-económicos, estas tendencias tienen repercusión en la práctica de enfermería, porque para cumplir con los nuevos cometidos tendrá que definirse claramente la función que le corresponde en las áreas de su propia competencia y en otras que beneficien a la comunidad.

Manifiestan que en lo que concierne a la formación del personal de enfermería tendrá que capacitarse con una nueva perspectiva que involucre cambios en la enseñanza y práctica de enfermería y que se fundamente en las

—Favor pase a la página 32.



AYUDA A HOSPITAL BLOOM. — 20 rollos de gasas quirúrgicas fueron entregados por el Comité de Señoras Pro-Obras Sociales, integrado por las esposas de los miembros del Gobierno Revolucionario salvadoreño al Cuerpo de Voluntarias del Hospital Bloom. Asimismo, las señoras del Comité constataron algunas de las necesidades más urgentes por las que atraviesa esa institución y prometieron inmediata ayuda. Las señoras Margarita de Moreno, Dora Aida de Vásquez, Ana Miriam de Avalos, Marina de Morales Ehrlich, Chepita Flores Bulnes y Edith de Norman entregan el donativo y Dr. Arturo Alvarez Borja, director del Bloom.

Señalan Valor Didáctico de Feria Internacional

El valor didáctico de la Feria Internacional de El Salvador, fue destacado ayer por el profesor José Heriberto Pineda, quien tiene un local en el Pabellón Centroamericano número dos, donde se exhiben e incluso se fabrican, hamacas de cordel, muy aceptadas en el mercado nacional e internacional.

El profesor Pineda, maestro jubilado, ha logrado amalgamar el arte con la artesanía. Con la cooperación de varios niños huérfanos que ha recogido, ha montado un taller-escuela donde, a la par que educa, trabaja. Los niños

hacen un promedio de diez hamacas por día, todas muy bien acabadas y listas para entrar al mercado.

Con el rótulo de Artesanías Santanecas, el profesor Pineda muestra con orgullo sus hamacas y los niños trabajan en su elaboración en presencia del público. Algo más: si el interesado quiere, en el bordado puede ir el nombre del dueño o el que él escoja. Toda una obra de arte, dentro de la artesanía.

Las hamacas se venden en el mercado local a precios que van desde los cuarenta hasta los ciento cincuenta colones o más,

según las exigencias del interesado.

"Debemos tomar en cuenta, dice el profesor Pineda, que en los actuales momentos tenemos que aprovechar todo lo que esté a la mano para educar a nuestra juventud y facilitar el acceso a la vida con ocupaciones útiles para su futuro. Las artesanías, además de servir para hacerse llegar el sustento, también educan", dijo.

El profesor Pineda ha recorrido las escuelas de la Zona Occidental donde

—Favor pase a la página 30.

Jornada de Trabajo Prepara Pro Infancia

La Asociación Nacional Pro-Infancia, efectuará una jornada de trabajo el sábado 22 de este mes, con motivo de celebrar sus 40 años de fundación.

Al respecto, Pro Infancia dice que, "sumamente preocupada por el clima de violencia que sufre el país y cuya víctima inocente es el niño, considera que en el "Año Internacional del Niño" se realicen eventos donde se propusieran grandes alternativas que podrían ayudar a encontrar soluciones a la problemática que en la actualidad vive la niñez y la familia salvadoreña, y por

eso, la entidad prepara la Jornada".

Consecuente con los anteriores planteamientos, la Asociación hace un llamado a las asociaciones y personas que laboran en beneficio del niño a que participen en la "Jornada de Trabajo", por efectuarse en el Centro Cultural El Salvador.

Dentro de los objetivos, se busca analizar la realidad socio-política que vive el país y sus efectos en el niño de hoy; examinar los proyectos que se han puesto en marcha y que surtieron de recomendaciones hechas en el "Año

Internacional del Niño"; diseñar estrategias conjuntas que permitan la ejecución de proyectos que beneficien a la sociedad en general y al niño en particular, y sean factibles de realizar dentro de nuestra realidad.

Entre los objetivos específicos, se encuentra identificar los problemas educativos que la situación actual del país provoca en el pre-escolar; destacar la influencia que la participación de la familia y la comunidad tienen en este momento y que afecta al

—Favor pase a la página 30.



AGRADECE. — Las artesanas que participan en la IX Feria Internacional, están muy agradecidas con las autoridades de ese evento y con el INSAFI, según dice la señora Martha Campos de Córdoba.

Embajador de Costa Rica Presenta Credenciales

Don Jorge Matamoros Loria, nuevo Embajador de Costa Rica en El Salvador, presentó sus cartas credenciales ayer.

Don Jorge, diplomático de carrera, ha servido por muchos años en la representación diplomática en San Salvador y fue representante ante la Organización de Estados Centroamericanos, ODECA.

El acto de entrega de credenciales a la Junta de Gobierno se llevó a cabo ayer en el Salón de Honor de Casa Presidencial, con la presencia del Canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, y de funcionarios de Relaciones Exteriores.

Durante la breve con-

versación que don Jorge sostuvo con los miembros de la Junta, se refirió a los nexos de amistad que siempre han existido entre los dos pueblos. Además se refirió en términos elogiosos a la suscripción del Tratado General de Paz entre El Salvador y Honduras, documento que la semana entrante será depositado en la sede de la Organización de Estados Americanos, OEA, en Washington, Estados Unidos.

Don Jorge Matamoros Loria llega a ocupar la vacante dejada por el Lic. Alejandro Alvarado, quien pasó a otro cargo hace algunos meses.



INVITAN A CAMPAÑA EVANGELÍSTICA

La "Iglesia de Cristo", situada en la 13ª Avenida Sur y 6ª Calle Poniente, en esta capital, invita a su campaña evangelística que tiene lugar en ese templo y que finalizará el domingo 16.

El programa comienza a las seis de la tarde. Esperan en Cristo.

CONSULADO DE URUGUAY LLAMA A RESIDENTES

El Consulado de Uruguay en El Salvador, hace un llamamiento a los uruguayos mayores de 18 años, que se encuentren como residentes o turistas en nuestro país, se comuniquen para informarles sobre el plebiscito por celebrarse en aquella nación

—Favor pase a la página 49.



REGALAN FRUTAS Y VERDURAS. — Señoras que tienen sus puestos en el Mercado de Mayoreo La Tiendona, regalan todos los martes frutas y verduras a los niños del Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte". La señora Alicia Segura, a nombre de todas las vendedoras y otros colaboradores, entrega los alimentos. Los niños agradecen tan noble gesto.